

战胜白血病 游进奥运会

池江璃花子获巴黎奥运会入场券

新华社东京3月19日电 (记者岳晨星)曾罹患白血病的日本游泳名将池江璃花子将第三次出现在奥运赛场。

在18日进行的日本游泳奥运选拔赛上,17岁小将平井瑞希和池江璃花子分列女子100米蝶泳一二名,两人均超

出日本游泳协会设定的57秒34达标线,双双获得该项目的巴黎奥运会参赛资格。

比赛结束后,池江璃花子难掩喜悦之情,她说:“抱着享受游泳的心态去游,是我这次能达标的关健。我想让自己享受游泳,能够笑着面对困难。”

展望巴黎奥运会,她的目标是“首先进入决赛,然后超越我16岁时在里约奥运会的成绩。我要相信自己”。

2019年2月,池江璃花子在社交媒体上透露自己患上白血病。经过治疗,她痊愈复出并参加了东京奥运会的接力项目。此次拿到奥运会“入

场券”,是她连续参加的第三届奥运会,更是自2016年里约奥运会后首次在个人项目中登场。

57秒34是日本游泳协会制定的标准,目标是为了让入围奥运会的日本选手都能晋级决赛并力争奖牌。

尽管在决赛中不敌平井

瑞希,但池江璃花子在预赛游出57秒54,刷新痊愈复出后的个人最好成绩;半决赛中更进一步,以57秒03达标排名第一晋级决赛。就连同场竞技的平井都在赛后表示:“她(池江璃花子)一直是我追赶的目标,能一起去巴黎奥运会我感到非常开心。”



谍战剧《追风者》登陆央视八套

姚晓峰担任总导演,翁良平担任编剧,王一博、李沁、王阳领衔主演,张天阳主演,王学圻、高露特别出演,杨昆友情出演的《追风者》宣布定档,将于3月21日起在CCTV8黄金强档和爱奇艺同步播出。该剧是首部反映隐蔽战线秘密金融的影视剧。

《追风者》讲述了上世纪30年代,爱国青年魏若来目睹社会黑暗,逐步找到人生方向,最终投身到中国共产党领导的新民主主义

革命历史洪流的过程。该剧释出的海报和预告从多个角度全面呈现这部作品的宏大气象与细腻质感,从全新视角展现那段动荡的岁月,将观众的期待值拉满。

在发布的“乘风起势”版海报中,王一博饰演的魏若来目光如炬,若有所思地摆弄着手中的银元,试图在乱世中实现自己的理想与抱负。李沁饰演的沈近真目光坚定,身为中共地下党员的她注视着眼前翩翩飞舞的和平鸽,

坚守着心中的共产主义理想。王阳饰演的沈图南面色凝重,他眼前的钞票被波谲云诡的时代背景映衬得轻若鸿毛。

据悉,导演姚晓峰曾执导《虎妈猫爸》《小丈夫》《大丈夫》等剧集,翁良平编剧的作品则有《问苍茫》《大决战》以及待播的《暗夜与黎明》。这是王一博继《无名》后,再次尝试民国背景题材的影视作品。

据《扬子晚报》 张楠

中国姑娘拿下尼科尔金剧本奖

近日,奥斯卡奖的主办方,美国电影艺术与科学学院公布了2023年尼科尔金剧本奖的5位获奖者,28岁的南京姑娘孙沁远凭借作品《Boy, Girl, Fig》成为了其中之一。

孙沁远的母亲韩莉告诉记者,女儿在大学期间就和自己讨论过获奖作品《Boy, Girl, Fig》最初灵感,“一个男孩得了一种奇怪的病,爱他的人就看不到他的

存在。”后来孙沁远将这个想法改写成剧本,历经20多次修改,才获得了这个高含金量的奖。“女儿去投尼科尔金剧本的时候,同学们都嘲笑她是白费劲,但她是一个内心坚定的人。此前她的美国同学在尼科尔金剧本评选中进入了前300,这都成为在校期间骄傲的资本,没想到我女儿成为最终获奖的5个人。”

据悉,尼科尔金剧本奖由美

国电影艺术与科学学院主办,旨在鼓励才华横溢的新人编剧进行长期创作。该奖项每年会选出5名获奖者,每位可获35000美元的奖金,并参加稍后在洛杉矶举办的颁奖典礼,获得大量行业内的曝光机会,从1986年成立至今,已经累计颁发约500万美元的奖金。《你好,李焕英》翻拍英文版的编剧Laura Kosann就曾获得过这一奖项。据《扬子晚报》 姜天圣

190件圆明园文物在香港展出

新华社香港3月19日电 (记者黄茜恬)香港故宫文化博物馆全新特展“香港赛马会呈献系列:圆明园——清代皇家园居文化”19日正式揭幕,展出逾190件珍贵文物,重现“万园之园”圆明园的昔日辉煌。

此次展览由香港故宫文化博物馆、故宫博物院与北京市海淀区圆明园管理处联合主办。这是

继2022年香港故宫文化博物馆开幕展后,该馆再次隆重举办以故宫博物院珍藏为主的大型特展。

香港特区政府政务司副司长卓永兴在开幕典礼致辞表示,此次展览极具文化及历史意义,期望香港市民和内地观众,特别是年轻一代能通过此次展览加深对国家历史和民族文化的认识。

据介绍,此次展览将分两期

展出190多件绘画、书法、器物、烫样(建筑模型)及图样等文物,当中绝大多数文物为首次在香港展出。展览利用多媒体技术重现圆明园壮丽多姿的昔日风光。

此次展览包括5个单元,分别为“空间布局”“时令节庆”“再现名园”“皇室亲情”“劫难与遗迹”,呈现了与圆明园相关的宫廷历史、文化和艺术。

中国女足公开选聘主帅

新华社北京3月19日电 (记者岳东兴、公兵)中国足球协会19日宣布,决定面向国内外公开选聘中国国家女子足球队主教练。

中国足协在其官网发布的通知中表示,为完成新周期的赛事(亚洲杯、亚运会、世界杯、奥运会)任务和目标,进一步加强女足国家队建设,创新训练理念,打造一支具备先进技战术打法、能征善战、作风优良的中国国家女子足球队,经研究,作出上述选聘决定。

通知介绍,报名者国籍不限,需满足多个条件,其中包括“了解国际足球、亚洲足球发展趋势,了解中国国家女子足球队的基本现状”。

2023年11月,中国足协宣布,由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格,主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止,水庆霞不再担任中国女足主教练。

王楚钦排名成世界第一

新华社北京3月19日电 国际乒联19日公布了最新一期世界排名。在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛夺得男单冠军的中国队运动员王楚钦升至世界第一,他还在男双、混双两个单项上位居世界第一。

王楚钦的男单世界排名积分增至8020分,此前排名第一的樊振东现位居第二,新加坡大满贯赛亚军梁靖崑排名上升两位来到第三,马龙排名第四,另一位国乒队员林高远排在第七。世界排名前十的运动员还有费·勒布伦(法国队)、林昀儒(中国台北队)、卡尔德拉诺(巴西队)、张本智和(日本队)和邱党(德国队)。

李梦婉拒WNBA邀请

中国女篮名将李梦3月19日宣布,为全力备战巴黎奥运会,她已婉拒美国女子职业篮球联赛(WNBA)华盛顿神秘人队的邀请。

李梦在个人社交媒体上发文称,感谢华盛顿神秘人队再次向她发出正式邀请,她也非常希望能再次归队。但为了能更好地备战巴黎奥运会,她暂时不能回到队中。她说:“我将和我的姐妹们一起全力以赴,为中国女篮完成好奥运会的任务。”

去年夏天,李梦加盟华盛顿神秘人队,成为又一位登陆WNBA的中国女篮球员。在WNBA的首个赛季,她场均贡献5.6分1.1个篮板1.0次助攻,累计命中43记三分球,在所有新秀中排名第一,并入选了当赛季WNBA的最佳新秀阵容。

据悉,为再次邀请李梦加盟,华盛顿神秘人队表现出了十足诚意,提供了两年正式合同。李梦表示,她很荣幸自己在华盛顿神秘人这样优秀的球队生活、努力过。此后如果还有机会,她“非常希望可以再次回归球队”。

据中国新闻网